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Do 20. února mohou žáci devátých tříd základních škol podat přihlášku do 1. kola
přijímacího řízení na střední školy. V Kraji Vysočina se o svém budoucím studijním
směřování rozhoduje celkem 4 788 deváťáků. Jde o nejnižší počet za posledních pět let.

„Pro školní rok 2026/2027 se žáci 9. tříd mohou hlásit k dennímu studiu na 62 středních škol v kraji,
z toho 39 zřizuje Kraj Vysočina. Školy nabízejí 122 oborů. Některé obory otevírá více škol, celkem
tak mají uchazeči na výběr 358 možností denního studia,“ informoval náměstek hejtmana Kraje
Vysočina pro oblast školství Pavel Řehoř.

O studium na víceletých gymnáziích se mohou ucházet také mladší žáci. Ze 7. tříd mohou podat
přihlášku na tři šestiletá gymnázia s celkovou kapacitou 84 míst. Žáci z 5. tříd mají možnost hlásit se
na 15 osmiletých gymnázií, která dohromady nabízejí 442 míst.

Jednotná přijímací zkouška z didaktického testu z českého jazyka a matematiky u čtyřletých oborů a
nástaveb bude v prvním a druhém řádném termínu 10. a 13. dubna 2026. U šestiletých a osmiletých
gymnázií připadne na 14. a 15. dubna 2026. Náhradní termíny jsou stanovené na 29. a 30. dubna
2026.

Přihlášku mohou uchazeči podat elektronicky přes systém DiPSy nebo listinným formulářem.
Elektronická forma nabízí více výhod a jednodušší správu přihlášek. Pokyny k přihláškám najdou
zájemci na oficiálních webových stránkách prihlaskynastredni.cz, stejně jako informace k 1., 2. i 3. a
dalším kolům přijímacích zkoušek. Všechny potřebné informace jsou k dispozici na webu
https://prijimacky.cermat.cz/.

Pod hlavičkou Kraje Vysočina funguje web studujnavysocine.cz, který je rozcestníkem pro nabízené
obory v Kraji Vysočina. „Žáci si mohou udělat ucelenou představu o nabídce v našem Kraji a mohou
vybírat podle oblastí zájmů, stejně tak třídit podle typu studia, jednotlivých škol nebo se inspirovat
populárními obory na Vysočině,“ uzavřel náměstek Pavel Řehoř.
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